

---

## Prijedlozi i ocjene

Post Josip A. - 17.08.06 15:25

---

PREBACIT ?U ZADNJE TRI PORUKE U FORUM, JER IM JE TAMO MJESTO, SA ŽELJOM DA SE I DRUGI POSJETITELJI "ZAKA?E".

OVAJ PROSTOR IPAK NEKA BUDE ZA POZDRAVE I USPOSTAVLJANJE KONTAKATA.  
HVALA!!!

Neka se zna da sam obje poruke vidio.

Pepi?u nitko ti ne može oduzeti pravo da komentiraš nešto u ?emu želiš sudjelovati. Dapa?e, ja i svaki webmaster potreban je ovih podataka, feedback-a, svojih posjetitelja. To je blagoslov za jedne srednjeprometne stranice kao što su ove.

S druge strane, kao što to Edita naglasi, postoji koncepcija i vizija web susretništa onih koji rade na izradi.

I ja toplo preporu?am stranjani.de, s uistinu imponantnom foto galerijom i nema smisla da radim posao koji netko ve? radi, i to dobro. ?lanci koji su ovdje objavljeni popra?eni su tako?er pove?anim brojem slika.

---

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post Edita - 17.08.06 15:26

---

Iako se zadnja poruka odnosi isključivo na Josipa A. ipak napisat ću par riječi o mom vidjenju ove stranice. Svaka kritika bilo pozitivna ili negativna vrijedna je pažnje, stoga ovaj dopis gosp.Pepica pročitah dva puta i nakon kraceg razmišljanja mislim da mogu reći da se ova stranica sastoji od uradaka nas koji doživljavamo vrijeme, mjesto i događanja na jedan možda drugaciji način nego je to uobičajeno na web stranicama, no u svakom slučaju radi se na konstantnom održavanju kvalitete i jednog određenog nivoa ma kako to na prvi pogled dosadno izgledalo. Bilo bi uistinu bolje kad bi se javljalo više ljudi sa svojim komentarima, člancima itd... no ljudi kao ljudi većinom vole više kritizirati nego nešto uraditi. Na chatu ovom postojećem okuplja se određeni broj ljudi koji se tu nalaze a preko njega su već ostvareni i neki susreti u živo. Chatanje ne smije i ne može poprimiti preslik nekih drugih chatanja kao što je to slučaj mogu slobodno reći chata stra.de gdje većina nas ovdje ipak postoje izuzeci koje ne bih imenovala ne zalazi tamo jer se ne osjeća ugodno, dakle, chat funkcionira nije točno da nema nikad nikoga. Drugo, slike, slike jesu vjerna dokumentacija vremena i događaja ali već postoje na susjednoj stranici i zasto ponavljati nešto što već postoji. Ovaj fond slika dovoljan je i prati događanja vezana za ovu stranicu. Dakle, citati članke, price, eseje na ovoj stranici jest doživljaj onog koga to zanima u protivnom ni tisuću chatanja, slika itd.. neće napraviti atmosferu kojoj se teži. Ideja svega ovoga jest na kvalitetan način održavati ovu stranicu što je dosad svima nama polazilo za rukom. Vama želim da ostanete na ovoj stranici i da svojim makar i kratkim prilogom, javljanjem date svoj doprinos. U svakom slučaju hvala na javljanju.

---

## Prijedlozi i ocjene

Post Pepi? - 17.08.06 15:28

---

Dragi Josipe!

Mekane smo mi duše i neka ostane tako. Mislim da si i ti takav. Konkretno i diskretno idem na to, što se tvoje stra nice tice, "slike" uz slike komentari, chat kao da ne postoji itd. mislim da tu treba jedno veliko ozivljenje.

Pa eto ti razmisli jer i ja bih sam, naravno ako bi bilo interesantnije, ostao na toj stranici, opet velim "kako" kada se na njoj rijetko nešto događa.

Josipe ja sam i Matosevaca rodom a već sam u CH 21 Godinu i u Barlovcima sam krizman itd.

Josipe u svakom slučaju, daj više slika na raspolaganje, jer svaka slika posjeduje i hiljadu riječi. Pozdrav zabacenom Plaskom uz lijepi grad Glina, Bog Josipe!!

Pepic

---

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post Ivan B. - 23.08.06 01:52

---

Evo da se i ja uključim s par riječi na ovu točku foruma. Edita i Josipa su rekli sve ono sa čime se i ja slažem u potpunosti. Stranice su koncipirane malo drugčije nego ostale koje se tiku nasih krajeva iz kojih smo otisli. Jedan od koncepata ovih stranica je i taj da se čitaocu ne ponudi na pladnju nešto gotovo već da se svi i na bilo koji način uključe u rad i stvaranje. Da li su to komentari, prilozi ili šta drugo nije bitno. Vazno je da svako da nešto svoje u bilo kojoj formi da se ne pretvorimo u neki disneyland u koji će netko doći, zabaviti se i otici. Dakle posite, javljajte se jer stranice su vase.

---

Ako i vi ostavite dio sebe ovdje na bilo koji nacin cijeli dozivljaj starnica bit ce sasvim drugaciji nego sto je sada. Naravno svako javljanje mora biti u skladu s nekim normama da se ne desi da netko ove stranice upotrebljava kao neki poligon za testiranje svojih gluposti. Imali smo i takve i rekli smo im ono sto ih spada. Iz svoje anonimnosti izrasli su u javnu sramotu. No takvi nisu ni bitni. Bitno je da se vi koji zelite siriti pozitivnu energiju javljate na bilo koji nacin. Pozeljno je unositi humora ali i ozbiljno se pozabaviti onim stvarima koje su nama prognanima bliske i koje nas na kraju i spajaju i svrstavaju u neki zajednicku grupu koja se zove prognani banjalucani sjeverozapadno od Banjaluke. Pa izvolite dame i gospodo. Ovo je poziv na nasu trpezu koja treba biti i vasa.

=====

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post Pepic - 23.08.06 13:21

---

Kao sto vidim po sugestijama drugih,npr.Edite i Ivana,ja mislim da sam negdje pogriješio pa bih se sad zelio ispraviti. Mozda sam ja malo izletio pa sam tako rekao Josipu kao Webmasteru da malo popravi stanje na svojoj stranici na sto ja imam pravo,rekao sam ne samo za slike na koje ste vi odmah reagirali kao da ja samo to zelim vec se radi i o pitanju Chata a i uopce cijele stranice i cisto smatram dabi trebalo da se desava i nesto novo.Kao sto vidim,najvise se javlja Gosp.Edita i da nje nema i njenih prelijepih prica koje ona pise dabi mi imali sto citati a ona to jako lijepo radi,mislim da se onda nebi puno tu stosta desavalo osim uponavanja,sto ja potpuno podrzavam i sto je lijepo da se druzimo. Hocu i ovo reci da je Ivan potpuno u pravu kada je rekao da nista ne dolazi samo od sebe,on je to rekao ovako "na pladnju"nego moramo svi dati nesto iz svojih glava i preslikati na ovu stranicu koja je po mom razmisljanju jedna kulturna stranica i zato hocu reci Josipu da tako i nastavi a sto je najbitnije je i to da kulturni ljudi dolaze na nju sto i jeste jako vazno za istu.

Nebi trebalo naglasavati mozda kao sto je Gosp. Edita naglasila da se osjeca neugodno kao i neki drugi koje ona zasigurno zna kada se pojave na Chat na Stranjanima.de jer to ljudi citaju pa eto onda se stvara nekakav dojam da se tamo skuplja,neznam ni ja tko a i Gospodin Ivan bi mogao biti blazi na rijecima jer je takodjer naglasio u svom tekstu kako je on onome tko pravi gluposti rekao,"IMALI SMO I TAKVE I REKLI SMO IM ONO STO IH SPADA" sto me je malo potaknulo da sam ovo morao napisati.

Evo ja se jos jednom ispravljam ako sam nesto nedolichno rekao i mislim da cemo se druziti onako kako to dolikuje na ovoj jako lijepoj stranici a tebi Josipe lijep pozdrav i samo radi onako kako ti najbolje znas i ne slusaj nikoga,ha ha,salim se,Bok!!

Takodjer i Editu i Ivana pozdravljam,u zdravlje!!!:P B)

=====

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post Ivan B. - 23.08.06 15:03

---

Pepicu ti si upravo uradio ono sto i treba. Javio si se i iznio svoje misljenje, dakle aktivno ucestvujes u radu stranica. To i jeste cilj. Pa javi se ponovno jer jedino na taj nacin stranice mogu zivjeti. Pozdrav.

=====

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post -Edita - 23.08.06 19:23

---

Evo dakle, da i ja nesto kazem iako se unaprijed ispicavam ako koju reknem onako "u hodu" jer tek doputovah pa umor a i aklimatizacija na ovu sredinu cini svoje. Dakle, hvala na lijepim komentarima, drago mi je da se gosp. Pepicu ili dopustite mi samo Pepicu dopadaju moje price, ali slozit cete se da i su i price ovog naseg autora poznatog po dozivljajima Pere Zvijeri itd... itekako zanimljive. No, vratimo se na smisao ovog javljanja. Dakle, da skratim, ja volim reci, a to je ponekad i mac sa dvije ostrice "bez dlake na jeziku" ono sto osjecam ili kako dozivljam stvari i situacije oko mene, pa se ulovih za taj chat npr. Ma sve je u redu, chatati je fino i dobro no zasto se upravo ovdje ne okuplja veci broj ljudi meni nije poznato. Jedino sto mi pada na pamet jest da ljudi mozda misle, ovo je preozbiljno tu, idemo mi tamo gdje mozemo biti otvoreniji itd... mozda i javljanja na chatu pod pravim imenom ljude odbija jer se vecina pretpostavljam vole iz nekog razloga kriti pod nickom. No, u svakom slucaju ovo je jos uvijek posjecena stranica i meni je osobno veoma drago vase javljanje sto ce biti nadajmo se poticaj i drugima da pisu i sugeriraju te daju svoje misljenje. I jos nesto, dakle, drago mi je da uocavate vrijednost pisane rijeci i jednog kulturnog nivoa ove stranice. Dakle, neka i ovo sto je dosad napisano i receno ovdje bude jedan pravac po kome se mozemo ravnati jer dopustite mi isuvise je nekulture u nasim medijima a pogotovo na internetu. Internet je nesto sto nas povezuje ali i udaljava jer kultura i nekultura ne mogu ici pod

---

ruku jedna s drugom. Zato, hvala na javljanju, pozdrav i vama, ocekujemo uskoro opet vase javljanje. A sad idem popiti jednu ovu ah, canadsku kavu....

---

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post x - 25.08.06 03:09

Edita napisao:

Iako se zadnja poruka odnosi isključivo na Josipa A. ipak napisat ću par riječi o mom vidjenju ove stranice. Svaka kritika bilo pozitivna ili negativna vrijedna je pažnje, stoga ovaj dopis gosp. Pepica pročitah dva puta i nakon kraceg razmisljanja mislim da mogu reći da se ova stranica sastoji od uradaka nas koji doživljavamo vrijeme, mjesto i događanja na jedan možda drugačiji način nego je to uobičajeno na web stranicama, no u svakom slučaju radi se na konstantnom održavanju kvalitete i jednog određenog nivoa ma kako to na prvi pogled dosadno izgledalo. Bilo bi uistinu bolje kad bi se javljalo više ljudi sa svojim komentarima, člancima itd... no ljudi kao ljudi većinom vole više kritizirati nego nešto uraditi. Na chatu ovom postojećem okuplja se određeni broj ljudi koji se tu nalaze a preko njega su već ostvareni i neki susreti u živo. Chatanje ne smije i ne može poprimiti preslik nekih drugih chatanja kao što je to slučaj mogu slobodno reći chata stra.de gdje većina nas ovdje ipak postoje izuzeci koje ne bih imenovala ne zalazi tamo jer se ne osjeća ugodno, dakle, chat funkcionira nije točno da nema nikad nikoga. Drugo, slike, slike jesu vjerna dokumentacija vremena i događaja ali već postoje na susjednoj stranici i zasto ponavljati nešto što već postoji. Ovaj fond slika dovoljan je i prati događanja vezana za ovu stranicu. Dakle, citati članke, price, eseje na ovoj stranici jest doživljaj onog koga to zanima u protivnom ni tisuću chatanja, slika itd.. neće napraviti atmosferu kojoj se teži. Ideja svega ovoga jest na kvalitetan način održavati ovu stranicu što je dosad svima nama polazilo za rukom. Vama želim da ostanete na ovoj stranici i da svojim makar i kratkim prilogom, javljanjem date svoj doprinos. U svakom slučaju hvala na javljanju.

Ja sam Kratak, mislim da nije u redu da se u svakoj drugoj recenici spominju www.stranjani.de jer ipak je stranica sa jako melankolicnom i lijepom tematikom, da ima idiota a recite gdje ih nema.

Chat stranjanski je na tom nivou da ne može bolje, jer ima i video i audio što mnogi nemaju, da li ima provociranja mislim da više ne jer mika je dao admina nekim ljudima i kod provociranja oni su napolju na neko vrijeme.

ZAO MI JE DA VI STALNO VUCETE STRANJANE U NEGATIVNU STRANU A NE PITATE SE KOLIKO JE POZITIVNOGA DALA TA STRANICA.

P.S. Kao da nisam ništa ni rekao, toliko od mene i mislim da neću više ovdje dolaziti, ma ne dolaziti hoću ali ne raspravljati, ja sam rekao šta sam imao.

---

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post Josip A. - 25.08.06 03:34

Pozdrav svima!

Vidim da se diskusija malo rasplamsala, pa čak i otišla u neželjenom pravcu. Ne želim da se nekoga ovdje komentira ili osuđuje osim ovih stranica, to stvarno nije u redu. Jako me smeta što ovdje sve nekako dođe na to da se raspravlja o stranjani.de, a na toj stranici postoji i chat i forum gdje možete lijepo i otvoreno reći ovdje što je problem.

Neki bi čak željeli, a ne znam iz kojih razloga, da ovo bude identična stranica onoj kakvu već imamo. Pitam vas: čemu raditi dva ista posla?

Osobno mislim da je ta stranica uistinu kulturna i da je preko svojih foto galerija i drugih ponuda spojila mnoge ljude, malo utješila i razvedrila naš svijet. Već odavno je nadmašila i premašila domenu svog naziva, jer pokriva daleko veću područje od Stranjana. Ta stranica je postala i uzorom nekim drugim autorima (Moti?anima i još nekima). I to dovoljno govori.

Svi vi dobronamjerni, još jednom sve vas molim, obratite se Miki na e-mail ili na forum i on će uvažiti vaše prigovore. To je krasan momak, pun energije, entuzijazma i ideja.

Što se tiče ovih stranica, također se slobodno obratite ovdje meni, a možete i Miki na "stranjane" pa će onda on meni prenijeti. Inače, u kontaktu smo.

Mijenjano: Josip A., 25.08.06 12:36

Mijenjano: Josip A., 25.08.06 12:40

## Odg: Prijedlozi i ocjene

Post Pepic - 25.08.06 09:12

---

x napisao:

Edita napisao:

Iako se zadnja poruka odnosi isključivo na Josipa A. ipak napisat ću par riječi o mom vidjenju ove stranice. Svaka kritika bilo pozitivna ili negativna vrijedna je paznje, stoga ovaj dopis gosp. Pepica pročitah dva puta i nakon kraceg razmisljanja mislim da mogu reći da se ova stranica sastoji od uradaka nas koji doživljavamo vrijeme, mjesto i događanja na jedan možda drugačiji način nego je to uobičajeno na web stranicama, no u svakom slučaju radi se na konstantnom održavanju kvalitete i jednog određenog nivoa ma kako to na prvi pogled dosadno izgledalo. Bilo bi uistinu bolje kad bi se javljalo više ljudi sa svojim komentarima, člancima itd... no ljudi kao ljudi većinom vole više kritizirati nego nešto uraditi. Na chatu ovom postojećem okuplja se određeni broj ljudi koji se tu nalaze a preko njega su već ostvareni i neki susreti u živo. Chatanje ne smije i ne može poprimiti preslik nekih drugih chatanja kao što je to slučaj mogu slobodno reći chata stra.de gdje većina nas ovdje ipak postoje izuzeci koje ne bih imenovala ne zalazi tamo jer se ne osjeća ugodno, dakle, chat funkcionira nije točno da nema nikad nikoga. Drugo, slike, slike jesu vjerna dokumentacija vremena i događaja ali već postoje na susjednoj stranici i zasto ponavljati nešto što već postoji. Ovaj fond slika dovoljan je i prati događanja vezana za ovu stranicu. Dakle, citati članke, price, eseje na ovoj stranici jest dozivljaj onog koga to zanima u protivnom ni tisuću chatanja, slika itd.. neće napraviti atmosferu kojoj se teži. Ideja svega ovoga jest na kvalitetan način održavati ovu stranicu što je dosad svima nama polazilo za rukom. Vama želim da ostanete na ovoj stranici i da svojim makar i kratkim prilogom, javljanjem date svoj doprinos. U svakom slučaju hvala na javljanju.

Ja sam Kratak, mislim da nije u redu da se u svakoj drugoj recenici spominju www.stranjani.de jer ipak je stranica sa jako melankolicnom i lijepom tematikom, da ima idiota a recite gdje ih nema.

Chat stranjanski je na tom nivou da ne može bolje, jer ima i video i audio što mnogi nemaju, da li ima provociranja mislim da više ne jer mika je dao admina nekim ljudima i kod provociranja oni su napolju na neko vrijeme.

**ZAO MI JE DA VI STALNO VUCETE STRANJANE U NEGATIVNU STRANU A NE PITATE SE KOLIKO JE POZITIVNOGA DALA TA STRANICA.**

P.S. Kao da nisam ništa ni rekao, toliko od mene i mislim da neću više ovdje dolaziti, ma ne dolaziti hocu ali ne raspravljati, ja sam rekao šta sam imao.

Ne brini Gost, nitko ne vuče stranicu u negativnu stranu i tačno je da je ta stranica, da opet ne naglasavam posto ti veliš svaka druga riječ, vratila ljude na ona davna sjećanja i ozivjela ih i da nije bilo Mike, međusobno bi se zaboravili i kako recimo ja koji sam iz Matosevaca rodom, da imam nešto negativno prema toj stranici, ne pada mi na pamet. Ja je svaki dan posjećujem i to ću činiti sve dok bude postojala.

Pozdrav svima, Pepic

=====

**za mr.x**

Post Edita Topi? - 25.08.06 11:38

---

Ovo vasa "ukockavanje" moga komentara što se može nazvati javnom prozivkom istog smatram dužnim prokomentirati. Dakle, niste u pravu pod točkom br.1 a to je da se iz mog komentara dobivaju neg. konotacije za susjednu stranicu. Dakle, ja nisam nigdje kazala da je stranica loše urađena ili nešto tome slično. Na toj stranici postavljene su fotografije iz mog obiteljskog albuma a ne mali broj fotografija najviše pod stare Dragocaj poslao je moj muž uredniku s kojim imamo vrlo dobre odnose. Dakle, da nisam smatrala da je stranica s dobrom idejom uređena moje slike tamo zasigurno ne bi bile, nadalje mr.x, prije dvije a čak i tri godine još prije postojanja ovog famoznog video chata na toj stranici ja sam osobno pod svojim punim imenom tamo doživjela uvrede i doslovce protjerana sa tog chata. Na forumu tamo postoji moj osvrt o tom chatu i tada sam još bila protiv toga da se ljude napada i vrijedja no odjeka je bilo malo ili gotovo nimalo. Vi kojima se ide tamo samo izvolite ali mene nemojte uvjeravati u tezu da taj postojeći chat jest nešto dobro i kvalitetno. Dakle, tko voli nek izvoli, no zadržavam svoje pravo reći ono što mislim. A vi skupite snagu i potpisite se svojim pravim imenom, ta ovdje barem ne trebamo nickove zar ne, uostalom mr. X kad već mene prozvaste onda je red i da se vi oglasite pod pravim imenom. Jedino što ste u pravu jest da ove dvije stranice rade obe na povezivanju ljudi naseg kraja a sve drugo ste izvukli iz konteksta. Dakle, citati moje komentare dva ili više puta pa tek onda me "ukockavati" ovdje.

=====